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Verslag Mijn Arnhemse Successen editie 2024
In opdracht van gemeente Arnhem heeft Bureau Wijland dit jaar de vierde editie van Mijn Arnhemse Successen georganiseerd. Mijn Arnhemse Successen is een project dat aandacht schenkt aan de successen die nieuwkomers op weg naar hun integratie boeken.
Het doel van dit project is meervoudig. Ten eerste willen we hiermee nieuwkomers die zich uitmuntend inzetten voor hun inburgering hiervoor belonen. Daarnaast dienen deze succesverhalen als voorbeeld en stimulans voor andere nieuwkomers. Met het gevoel zélf eigenaar te zijn van hun toekomst en integratieproces, geven zij zélf inrichting aan hun leven. Bovendien draagt Mijn Arnhemse Successen bij aan de positieve beeldvorming over nieuwkomers en het uitdragen hiervan naar de samenleving als geheel. De gemeente Arnhem wil hiermee ook het integratieproces optimaliseren. Nieuwkomers die het inburgeringsproces met bovengemiddeld succes doorlopen op het gebied van sociale integratie, arbeidsparticipatie, onderwijs en taal, verdienen dan ook een pluim. 
Afgelopen 17 oktober vond de uitreiking plaats in Garage Royale, waarbij 9 nieuwkomers en één pluimorganisatie in het zonnetje zijn gezet. Deze nieuwkomers zijn genomineerd door verschillende organisaties betrokken bij integratie. Een jury, bestaande uit Mariël Kamminga Ali Majeed, Gert van Amersfoort en Anwar Manlasadoon, heeft uit deze nominaties een selectie gemaakt. 
Deze 9 nieuwe Arnhemmers doorliepen het inburgerinsproces met bovengemiddeld succes en ontvingen daarvoor een ‘pluim’. Bakkerij Hilvers ontving een pluim voor hun waardevolle bijdrage aan het integratieproces van nieuwkomers. De pluimhouders ontvingen een certificaat, een cadeautas van Natuurcentrum Arnhem en vrijkaartjes voor het Openluchtmuseum, overhandigd door wethouder Paul Smeulders. Samen met de wethouder en juryleden hebben zij een boom geplant, als symbool voor de wortels die zij aan het schieten zijn in de gemeente. Mürset Yavuz en guitarist Aydın İsler verzorgden een prachtig muzikaal optreden.   
De opkomst was groot: met circa 50 aanwezigen hebben de pluimhouders samen met mensen die hen dierbaar zijn en mensen die een rol hebben gespeeld in hun integratieproces hun successen gevierd. Tijdens de uitreiking werd heerlijke taart geserveerd, en na afloop is er gezellig geborreld. De pluimhouders waren zeer enthousiast en dankbaar voor de erkenning die zij krijgen via dit project. Door hun successen te vieren middels deze pluimen hopen we zowel een stimulans te creëren voor andere nieuwkomers die het misschien lastig vinden om goed te integreren, als een brug te slaan tussen hen en de ontvangende Nederlandse samenleving.
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